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一 般 質 問 一 覧 

                                 平成３０年６月１９日 第２回定例会 

質 

問 

順 

質  問   者 質      問      事      項 

１ 

公 明 党 議 員 団

代 表 

宮 島   修 

１ 職員の横領を始めとした不祥事の防止策および網紀粛正に向けた取り組み

と花川区長の責任を問う 

２「子育てするなら北区が一番」について 

(1) 保育所地域偏在と３歳児入園不承諾について 

(2) 保育園おむつ持ち帰りについて 

(3) ０歳児の在宅育児世帯の支援と預かり時間延長について 

(4) 早期不登校対策について 

(5) おやじの会等の支援のため地域学校協働提案事業創設について 

(6) 子どもインフルエンザ予防接種助成について 

(7) ネウボラ事業の拡充について 

３「長生きするなら北区が一番」について 

(1) 認知症徘徊対策について 

(2) 介護保険利用者家族の支援と介護保険未利用者へのインセンティブにつ

いて 

(3) コミュニティバスの路線拡充について 

(4) 精神障がい者の福祉タクシー券利用について 

４「地震・水害に強い安全・安心なまちづくりに全力」について 

(1) ゴミ屋敷問題について 

(2) 石神井川洪水対策について 

(3) 駅バリアフリー化とホームドアの設置について 
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２ 

日本共産党北区議員団

代 表 

福 島 宏 紀 

１ ｢健康で文化的な生活」を保障する区の生活保護制度を 

(1) 生活保護制度は区民生活に深く関わる問題、基準引き下げ等の改悪に反

対すること 

(2) 必要な方がだれでも安心して利用できる生活保護のために 

 (3) 無料低額宿泊所の現況について 

(4) 北区の生活保護費横領事件の原因を明らかにして再発防止と信頼回復に

全力をつくすこと 

２ 高すぎる保険料、国民健康保険制度の根本的な改善をはかれ 

(1) 都道府県化を機に国保制度のもつ構造的な問題の解決をはかれ 

(2) 国民健康保険料の値上げで支払いが困難となる方には減免制度の積極的

な活用をはかれ 

(3) 子どもの均等割減額、多子世帯減額等の実施を 

３ 誰もが安心の介護保険のために 

(1) 介護保険料の減免制度の改善について 

(2) 特別養護老人ホームの整備充実と改善について 

(3) 障がい者の介護保険優先原則問題の改善について 

(4) ＡＩを活用した実証実験の結果と今後の対応について 

４ 直面する課題、「予算組み替え提案」の実現に向けて 

(1) みなし寡婦世帯に対する非課税制度の適用を 

(2) 就学援助の小・中学校入学準備金の増額を 

(3) 学童クラブ待機児の現状と解消に向けた増設と人員配置を 

(4) 42名となった保育所待機児の解消に向けた推進策について 
(5) 小学校、中学校の教育現場の改善とスクールカウンセラー、スクールソ

ーシャルワーカー等の専門職の増員と正規職員化について 
５ 安全、安心に向けた豊島五丁目団地の諸問題について 
(1) 家賃減免制度の創設を都市再生機構にはたらきかけること 

(2) 豊島四丁目開発による新交差点整備の影響と改善について 

(3) 介護送迎車等の駐停車場の改善について 

３ 

立 憲 ク ラ ブ

代 表 

石 川 小 枝 

 

１ 教員の働きやすい環境を目指して 

(1) 学校を支える人員体制の確保について 

(2) 臨時的任用教職員の採用時の環境について 

２ 子どもたちが安心して暮らせる環境を目指して 

(1) 貧困家庭の学習支援等について 

(2) 子ども食堂について 

(3) スクールソーシャルワーカーの活動状況について 

３ 東京オリンピック・パラリンピックについて 

(1) 事前キャンプ誘致等について 

(2) パラリンピック出場選手の支援について 

４ 赤羽台地区の諸課題について 

(1) 旧赤羽台東小学校の跡地利用について 

(2) 赤羽台団地のまちづくりについて 

４ 

自 由 民 主 党 議 員 団

代 表 

戸 枝 大 幸 

１ 生活保護公金横領事件の再発防止と綱紀粛正を求める  

２ 35万人都市北区の持続的発展に向けて 

３  多文化共生社会の実現に向けて 

４ 駅エレベーター設置、バリアフリーまちづくりの早期実現を求める 

５ コミュニティバスの今後の展開調査について 

６ 受動喫煙防止対策の推進を求める 

７ 芥川龍之介記念館と田端文士村について 

８  防災関連諸課題について 
 


